



Сотрудники СУ СК России по Липецкой области приняли участие в благотворительной акции «СОБЕРЕМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ»



В преддверии нового учебного года офицеры регионального следственного управления СК России навестили своих подшефных ребят из ГООУ «Траектория» (ранее «Грязинская школа-интернат»).

На собранные личные средства для первоклашек были куплены портфели со всеми необходимыми для учёбы канцелярскими принадлежностями, чтобы 1 сентября школьники смогли сесть за парту. В акции «Собери ребёнка в школу» сотрудники ведомства участвуют ежегодно.

Следственное управление по Липецкой области с момента создания осуществляет шефство



над образовательным учреждением для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Посещение ребят стало доброй традицией.

Изображения



31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1494246>